

# POJOČA ZVENEČA ŠOLA

## Šola kot prostor estetskega pouka glasbe in umetnosti

V času, ko so z izobraževalnimi standardi vse bolj preverjane kompetence, ki so blizu gospodarstvu in ki jih naše izobraževalne ustanove zato tudi poudarjajo, moramo ohraniti mesto za estetski pouk glasbe in umetnosti.

Moderna šola ima poleg tradicionalne naloge posredovanja znanja tudi nalogo, da podpira mlade pri razvijanju njihove družbene kompetence in ustvarja prostor za socialno učenje in življenje.

## Šola kot prostor posredovanja umetnosti in kulture

Dialog med izobraževanjem in kulturo posreduje mladim razumevanje za kulturne vrednote in jim ponuja prostor za razcvet njihove ustvarjalnosti. Kulturno udeleževanje je med drugim tudi temeljni dejavnik za oblikovanje osebnosti mladostnikov. Spodbujanje aktivne kulturne soudeležbe igra zato osrednjo vlogo v izobraževalnem sistemu.

## Šola kot prostor posredovanja kulture praznovanja

Šola kot posrednik kulture pa predstavlja tudi tisti prostor, kjer je mogoče spoznati in doživeti za človeka pomembno kulturo praznovanja letnega, dnevnega in življenjskega kroga.

## Šola kot prostor skupnega muziciranja

Otroci doživljajo glasbo prek muziciranja. Prvotna oblika muziciranja je petje.

Petje spodbuja govorne sposobnosti in je ustvarjalno ter čustveno izrazno sredstvo. Skupno petje na trajnosten način spodbuja tudi družbene sposobnosti. Ker petje doma skorajda ni več prisotno, morajo ustanove, ki zagotavljajo varstvo otrok, in šole to veliko odgovornost v vedno večji meri prevzeti same!

## Šola kot prostor narodnoglasbenega prizadevanja

Skupno petje v zboru ali pa tudi v manjših skupinah je za našo zvezno deželo Koroško že od nekdanj nenadomestljiv sestavni del pri iskanju identitete. Zato je ustrezno spodbujanje podmladka tudi nujna potreba vsakega narodnoglasbenega prizadevanja v deželi!

## Petja ni brez šole

Le šola lahko doseže vse otroke in v tem obdobju morata biti postavljena glasovna in pevsko-tehnična temelja!

## Šole ni brez petja

Petje predstavlja nenadomestljiv prispevek k oblikovanju človeka in njegove osebnosti!